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MockoBckasi 0JIMMIINAJa NIKOJbHUKOB MO (pbu3uKe
10 kyacc, HyaeBoi Typ, 2016/17 rox

OuHoe 3amaHNe

BAJAYA 1. Ecau npunoxkuts cuity F' K ey maccoit m (puc. 1), To OHO HAYHET JBUTATHCS C YCKO-
penrem a; = 0,20 m/c?. C KakuM yCKOpeHHeM dp NPUJIET B JIBUKEHHE 3TO ¥Ke TeJjlo, ecau cuiy F
OPUJIOKUTD K Tesry Maccoit 3m (puc. 2)? Tena HaxomsTest Ha 171a/IKO TOPH30HTATBHO TOBEPXHOCTH.
Maccoit 6/10ka 1 HEPACTIXKUMBIX HUTEH MOYKHO ITpeHeOpedb.
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SAJIAYA 2. Ha teno maccoit m = 20 r HaunHAET JEeHCTBOBATH
€JINHCTBEHHAs] HECKOMIICHCHPOBAHHAS BHEIITHAA CUJIA, TPADUK 3a-
BHUCHUMOCTH MO/LyJIsI KOTOPO#l OT BpPEMEHU IIPUBEJIEH HA PUCYHKE.
Haiiiure paboty 9TOi CUIbI B cUCTEMe OTCYETa, B KOTOPOi Ha-
JaJjibHAsi CKOPOCTH Tejia vy = 2 M/c. BEKTOPBI cujibl U CKOpPOCTH
TeJla BCerJla COBIIQIAIOT 110 HAIIPABJICHUIO.
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SBAJIAYA 3. B kamopumerp ¢ m = 200 r Bogwl npu temmeparype to = 80°C momecTtmsin derbipe
KyOmka Jbja Maccoit m, = 10 r kaxjapii, uMmeomux Temueparypol t1 = —10°C, t, = —20°C,
t3 = —30°C u ty = —40°C. Kakas TeMiieparypa yCTaHOBUTCA B KaJOPUMETPE TOC/Ie TeIoooMeHa?!
Ter0éMKOCTBIO KaJOpUMeTPa U IIOTEPSIMU TEILIa MOZKHO IpeHedpedb. Yie/ibHas TeIJIOEMKOCTb BOJIbI
¢p = 4200 [Ixx/(xr - °C), yaeapHast TEIUIOEMKOCTD Jbjaa ¢, = 2100 [Ix/(kr - °C), ymenbHas Temaora
kpucramsanun Bogsl A = 330 kI /Kr.

SBAJIAYA 4. Ompeiennre SKBUBATEHTHOE COMPOTUBJICHUE YIACTKA TN MexK 1y KoHTaktamu A u B,
ecun R = 18 kOwm.
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